

**VAŠ ODABRANI**



## **HNK/NK RIJEKA**

**Datum izrade izvještaja :** 25.07.2018 08:58:32

**Razdoblje izvještaja :** 24.07.2018 20:00:00 do 25.7.2018. 20:00:00

**Broj priloga :** 3

**Teme :**

HNK Rijeka  
Nogometni kamp Rujevica

**PressCut d.o.o.**

**FIBEP & IAMB**

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

<b>R.br. 1</b>	<b>Evid. broj :</b> 18131083	Datum: 25.07.2018	Površina: 1463,67 cm <sup>2</sup>
<b>Naslov</b>	Canadija: Dvije domace pobjede bit ce najbolja priprema za Europu!		
<b>Novine</b>	Novi list		
<b>Stranica</b>	32., 33.		
<b>Tema</b>	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
<b>Sažetak</b>	U subotu (21), susretom protiv novog ligaša Gorice, nogometaši Rijeke otvorit ce novu sezonu. Sezonu velikih ocekivanja navijaca.		
<b>Autor</b>	Orlando Rivetti		

<b>R.br. 2</b>	<b>Evid. broj :</b> 18131420	Datum: 25.07.2018	Površina: 587,8 cm <sup>2</sup>
<b>Naslov</b>	Imamo momcad za lov na titulu, ali moramo biti pametniji nego lani		
<b>Novine</b>	Sportske novosti		
<b>Stranica</b>	7.		
<b>Tema</b>	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
<b>Sažetak</b>	Dario Župaric i ove bi sezone trebao biti stup rijecke obrane. Bijeli su istekom prošle sezone otkupili od Pescare ugovor ovog odlicnog branica iz Županje, od kojeg se i ove sezone ocekuje da pruži svoj doprinos ostvarenjima na travnjaku.		
<b>Autor</b>	Mateo Sucic		

<b>R.br. 3</b>	<b>Evid. broj :</b> 18131426	Datum: 25.07.2018	Površina: 24,49 cm <sup>2</sup>
<b>Naslov</b>	Pobjeda nad HAŠK-om u nasljednoj provjeri		
<b>Novine</b>	Sportske novosti		
<b>Stranica</b>	8.		
<b>Tema</b>	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
<b>Sažetak</b>	U posljednjoj provjeri uoci debitantskog nastupa u prvoligaškom društvu nogometaši Gorice svladali su treceligaša HAŠK sa 2:0...		
<b>Autor</b>	kg		



## GROZNICA SUBOTNJE VEČERI U subotu se na Rujevici protiv Gorice (21 sat) diže zastor na



ŽELJAN IGRE I  
DOKAZIVANJA –  
Dario Čanadija

# Čanadija: Dvije domaće pobjede bit će najbolja priprema za Europu!

Nije bitno tko je s druge strane, već naš pristup koji je uvijek maksimalan. Vjerujem da ćemo iz utakmicu u utakmicu biti sve bolji. Protiv slabijih momčadi bili smo raspucani. Nije lako bilo kome zabiti deset, osam, sedam golova. Protiv jačih, Spartaka i Žiline, dobro smo izgledali, pružili veoma dobre partije – govori Čanadija

Orlando RIVETTI

**RIJEKA** » U subotu (21), susretom protiv novog liguša Gorice, nogometaši Rijeke otvorit će novu sezonu. Sezonu velikih očekivanja navijača. Na domaćoj sceni i Europi. U pripremnom razdoblju Riječani su odigrali osam susreta i ostvarili isto toliko pobjeda. Ništa to ne znači, ali u svakom slučaju bolje je naučiti se – pobjediti. Suparnici su bili od četvrte (Kraljevica 11:0) do prve kategorije (Spartak Moskva 3:1), postignuto je 49 golova. Vratari Sluga i Prskalo samo

“ Konkurencija je velika, utoliko je veći motiv. Svako se želi dokazati na svakom treningu. U tome je snaga ove Rijeke

Dario Čanadija

su tri puta kapitulirali...

Gužva je za mjesta u napadu, ovisi o razmještanju figura, ali najveća je konkurencija na sredini terena. Pavičić, Grahovac, Lončar, Capan i Čanadija, pet imena za dva mjesta u rasporedu 4-2-3-1. Dok je Pavičiću to »re-

zervna varijanta«, a Capan može igrati i stopera, Grahovac, Lončar i Čanadija bore se za dva mjesta. U pripremnom razdoblju dobre je partije pružio Lončar, ali nametnuo se i Čanadija, koji se vratio s posudbe. S Olimpijom je prošle sezone osvojio dvostruku slovensku krunu!

**Željani igre**

Olimpija nije dobro krenula u novu sezonu, ispala je u kvalifikacijama Lige prvaka, poražena je u prvom kolu, 0:2, od Gorice u prvenstvu Slovenije?

– Ispali su od Karabaga, izdala ih je sreća. Nesretno

su izgubili prvu utakmicu u Ljubljani, primili jedan gol, a u revanšu u Azerbajdžanu nije bilo golova. A mogli su dobiti... Izgubili su i od Gorice, ali vjerujem da će se već u četvrtak u drugom pretkolu Europske lige vratiti pobjedničkim stazama, protiv Crusadersa na Stožicama.

**Lijepo šampionsko iskustvo s Olimpijom?**

– Uspjeh je utoliko veći jer ga nitko nije očekivao. Zadovoljan sam jer sam igrao, dao svoj doprinos. Igrao sam uglavnom u veznom redu, jednom i na krilu kada je trener to tražio jer nije imao rješenja.

**Otišao si s Rujevice jer si htio igrati?**

– Jedini razlog. Želja za igrom, nisam htio da mi vrijeme prolazi na klupi. U Olimpiji sam dobio kontinuitet igara. Napredovati se može samo igrajući!

**Osam je utakmica Rijeke odigrala u pripremnom razdoblju. Protiv jačih i slabijih suparnika?**

– Ekipe je sjajna, nije bitno tko je s druge strane, već naš pristup koji je uvijek bio maksimalan, provodili smo u djelo trenerove zamisli. Vjerujem da ćemo iz utakmicu u utakmicu biti sve bolji. Protiv slabijih momčadi bili smo

raspucani. Nije lako bilo kome zabiti deset, osam, sedam golova. Protiv jačih, Spartaka i Žiline, dobro smo izgledali, pružili veoma dobre partije.

**Kolektiv daje sigurnost**

**Protiv Spartaka si u nastavku imao nekoliko zapaženih akcija, u jednoj situaciji prošao trojicu?**

– Ekipe je igrala dobro, to je najvažnije. Sve je lakše u takvim situacijama. Samo kolektiv daje sigurnost pojedincu.

**Je li Spartak pokazatelj vrijednosti Rijeke?**

– Možda... Da ili ne, ne znam. Teško je suditi nakon





## novu sezonu HNL-a

### Rujevica kao košnica

Pripremne utakmice Rijeke najbolji su reklamni spot za prodaju kompleta ulaznica za novu sezonu HNL-a, što počinje u subotu u 21 sat susretom protiv Gorice.

Na stadionu koji ima nešto malo više od osam tisuća mjesta na svakoj bi utakmici moglo biti najmanje šest tisuća ljudi... Bez obzira na to tko dolazio u goste.

Do jučer u 14 sati prodano je, naime, 5.000 kompleta ulaznica. Baš onaj pettisućiti kupio je Boris Dujmović i na dar dobio ručnik HNK Rijeke.

Prošle je sezone bilo 5.500 godišnjih pretplatnika i 500 polugodišnjih. Na Rujevici očekuju da će premašiti tu brojku...

Slobodno je još tisuću mjesta na sjeveru, 700 na zapadu i 800 na istočnoj tribini.

Sampionska je 2017. povećala zanimanje za Rijeku i nogomet, sada Riječani najavljuju dobru zabavu i nogometni užitek od prve utakmice s Goricom. U trećem kolu stiže Hajduk... Pa europska utakmica. Ako momčad održi obećanje, Rujevica bi mogla opet biti kao košnica. Smisao nogometa... (O. R.)

### Šugar: Švicarce treba ozbiljno shvatiti



Srednji branič, zapovjednik obrane Rijeke prije četrdeset godina.

Više od 100 utakmica u sedam sezona, do 1982. godine... Brz, eksplozivan, odgovoran.

Miroslav Šugar, nekadašnji igrač Rijeke, dugo godina živi u Švicarskoj. Dobro poznaje njihov nogomet. St. Gallen, mogući suparnik Rijeke u trećem pretkolu Europske lige.

– Tvrd i nezgodan »njemački suparnik«, koji nikad ne posustaje. Poput terijera koji ne pušta svoju kost. Ništa ekstra kada govorimo o kvaliteti, ali novu sezonu otvorili su pobjedom u Baselu (2:1). Sve je to, međutim, relativno. Basel je, čini mi se, popustio u posljednje vrijeme. Promijenio je puno igrača pa trenera. Nije neko mjerilo, ali sigurno je St. Gallen ekipa koju se ne smije podcjeniti. Bez obzira na to što nemaju nekog igrača kojega bih posebno izdvojio – govori Šugar i pojašnjava.

– Tipično njemački mentalitet, kada razmišljamo o poimanju nogometa iz nekih prošlih vremena. I trener je Nijemac. Istina, došlo je do globalizacije, sve se to izjednačilo i Svjetsko prvenstvo je pokazalo da svako svakoga može dobiti. U svakom slučaju da mogu birati ekipu te razine uvijek bih izabrao neku francusku momčad u odnosu na ovaj njemački dio Švicarske. Švicarski nogomet se malo podcjenjuje, kvalitetniji je nego što mnogi tvrde. Basel je dosta toga napravio... Malo su u krizi nekadašnji Grasshoppers, Zürich... Ne bacaju novac u bunar, ako ne funkcionira, prebace se na rad s mladima. Nemojmo zaboraviti da je puno igrača sadašnje reprezentacije iz one generacije prvaka svijeta U-17 u Nigeriji. Poruka je samo jedna – shvatiti ih treba ozbiljno! (O. R.)

pripremne utakmice. Ne znamo koliko su oni bili spremni... Mi smo bili motiviraniji, jer riječ je o renomiranom suparniku. S puno skupih igrača. Prava slika bit će subotnja utakmica s Goricom na Rujevici. Utakmica s ulogom!

**Otišao si na posudbu, nakon toga su došli Grahovac i Capan, sada Lončar, tu je Pavičić. Konkurencija je velika?**

– Odlični dečki, to krasi našu svlačionicu. Veoma dobri igrači, Rijeka je pogodila njihovim dovodenjem. Konkurencija je velika, utoliko je veći motiv. Svako se želi dokazati na svakom treningu. U tome je snaga ove Rijeke.

#### Europa

**Na jednoj si utakmici 15 minuta igrao iza prve špice?**

– Popunio sam poziciju do ulaska drugog igrača i novog razmještaja figura na terenu. Zadovoljan sam. Za sada sam tu. Vidjet ćemo što će biti do kraja prelaznog roka. Na meni je raditi. Vidjet će-

mo s trenerom uklapam li se u njegovu viziju momčadi. Jer, prije svega, volio bih igrati. Kao i svaki drugi igrač. Volio bih igrati, u Rijeci ili negdje drugdje. Ne bih želio cijelu sezonu sjediti na klupi.

#### Gorica je prva prepreka?

– Gorica pa Inter. Dvije su domaće utakmice u kojima moramo pokazati tko je gazda na Rujevici. Najaviti visoke ambicije Rijeke u novoj sezoni. Idealni suparnici za dobro otvaranje prvenstva.

#### Europa je servirala St. Gallen ili Sarpsborg, Švicarci ili Norvežani?

– Vidjet ćemo tko će proći, nezgodni su na svoj način jedni i drugi. Ali o njima ćemo razmišljati kada saznamo tko nam je suparnik. Iako mislim da smo kvalitetniji od jednih i drugih... Za sada smo koncentrirani na početak prvenstva – rekao je Dario Čanadija, koji se nameće za startnu momčad nove sezone Rijeke koja počinje u subotu u 21 sat...





# Imamo momčad za lov na titulu, ali moramo biti pametniji nego lani

**DARIO ŽUPARIĆ** Rijekin branič bit će i u novoj sezoni Kekova uzdanica i stup obrane kluba s Rujevice

MATEO SUČIĆ

**D**ario Župarić i ove bi sezone trebao biti stup riječke obrane. Bijeli su istekom prošle sezone otkupili od Pescara ugovor ovog odličnog braniča iz Županje, od kojeg se i ove sezone očekuje da pruži svoj doprinos ostvarenjima na travnjaku.

Naravno, i on je jedan od igrača koji su na tržištu, često se spominjao interes inozemnih klubova za njegovim uslugama, ali Župarić je i dalje u riječkoj svlačionici, trenira i od brojava do početka HNL-a.

- Moj status je uvijek isti, a u ovom trenutku je takav da jedva čekam početak HNL. Napokon su prošle i te pripreme, svi jedva čekamo prvu utakmicu u prvenstvu, pa i Europu koja slijedi, da vidimo gdje smo i što smo nakon ovih napornih priprema - kaže Župarić koji se slaže da pripreme utakmice nisu bile adekvatan pokazatelj riječkih mogućnosti.

- Imali smo tri jača suparnika, vidjeli smo gdje smo otprilike, dok su ove ostale utakmice bile više malo za osjetiti teren, loptu i raspucati se. Spartak je bio tu najozbiljniji suparnik, ali nećemo se zavarati tom pobjedom jer su i oni igrali bez nekoliko igrača. Ona utakmica protiv Lokomotive iz Moskve prije godinu dana je imala natjecateljsku draž, protiv Spartaka to nije bilo toliko izraženo, mi smo ih razbili igrom, ali ne bih volio da nas ta jedna pobjeda zavara pred početak HNL-a.

Rijeka HNL otvara s čak pet domaćih utakmica prije prvoga gostovanja na Maksimiru. Iako će u drugom krugu morati nadoknaditi sve te promjene domaćinstva, prilika je da Bijeli odmah pokažu svoje naglašene ambicije.

- Osobno više bih volio nema tih promjena u rasporedu jer će nam se i ove sezone, ako se plasiramo u grupnu fazu Europske lige, dogoditi da nas počinje sustizati umor od svih tih utakmica, a da moramo stalno putovati na gostovanja.

Odlazak Filipa Bradarića je izvještaj, ali što se svega ostalog tiče Bijeli su ostali praktički ista momčad iz proljetnog dijela u kojem je bodovno bila najučinkovitija u HNL-u.

- Možemo li nastaviti gdje smo stali? I prošle sezone smo bili blizu naslova prvaka, osobno sam uvjeren da ćemo biti i ove godine. Lani nas je Europa malo poremetila, sada moramo biti pametniji da se stvari malo drugačije okrenu. Imamo odličnu momčad, znamo što se traži i po meni će Rijeka sigurno biti u borbi za titulu.

Najveće "pojačanje" Rijeke je što je prijelazni rok poprilično miran. - Došla su četiri igrača koji su se brzo uklopili, to što se nije puno mijenjalo je najvažnije za naše ambicije jer se već dovoljno poznajemo da znamo što je tko od nas sposoban. Na svakoj poziciji imamo dva dobra igrača, novi igrači su se pokazali odličnima i ne sumnjam da će Pavelić, Mamić, Lončari i Velkovski, kada se oporavi,



Dario Župarić vjeruje da je ova momčad Rijeke sposobna za velike stvari

58

nastupa skupio je do sada Dario Župarić za momčad Rijeke



## Bradarić između Bordeauxa i Cagliarija

Transfer Filipa Bradarića iz Rijeke u jednu od liga petice više nije pitanje dana nego - sata. Sinoć su se uzarile telefonske linije, dvije su konkretne ponude na stolu i realizacija cijele priče mogla bi se dogoditi već danas ili najkasnije do kraja tjedna.

Što se Rijeke tiče Bradarić je najbliži odlasku u Bordeaux, Bijeli su prihvatili ponudu francuskog prvoligaša, neslužbeno, tešku 8,5 milijuna eura, od koje se otprilike 6,5 milijuna eura odnosi na fiksni dio dok ostatak otpada na bonuse (i Bradariću pripada dio odštete). S Rijeke strane tu su stvari jasne, ide se prema realizaciji i možda bi sve već bilo gotovo da Bradarić nema i ponudu Cagliarija. To "flertovanje" Bradarića s talijanskim prvoligašem traje već duže vrijeme, nije tajna da veznjak Rijeke sebe vidi u Serie A, ali talijanski prvoligaš neslužbeno nudi puno manju odštetu Bijelima, otprilike pet milijuna eura. Što je u ovom trenutku kamen spoticanja možemo samo nagađati, ali izvjesno je da priča ide prema svom finalu. Naravno, nije isključeno da se tijekom današnjeg dana pojavi još neka ozbiljna opcija, ali u ovom trenutku se čini da je najzvučniji transfer riječkog prijelaznog roka pred samom realizacijom. Pitanje je samo Bordeaux ili Cagliari? (msu)

pridonijeti ovoj momčadi.

Župarić je u jučerašnjem razgovoru potvrdio još jednom priču koju smo toliko puta čuli s Rujevice, a tiče se gledanja u susjedovo dvorište. Što mogu Dinamo, Hajduk i Osijek u ovom trenutku još uvijek nije nešto čime se Riječani bave.

## Gledamo samo sebe

- Nisam previše pratio konkurenciju, vidio sam samo da se Osijek provukao u Europu, da je Dinamo remizirao sa Seveta ma. Gledam samo na sebe i na našu momčad, sve ovo što je bilo

u pripremanju nije nikakvo mjerilo ni za nas ni za ostale, prava stvar tek kreće pa ćemo već prvih nekoliko kola pokazati tko koliko može.

Za Rijeku će važna stanica u ovom početnom dijelu sezone biti i Europa. Švicarski St. Gallen ili norveški Sarpsborg su potencijalni suparnici Bijeli. Iako je Gorica u ovom trenutku prva misao, ponudio je Župarić svoje viđenje i nadolazećeg europskog ispita.

- Prije svega lijepo je igrati u Europi, to su uvijek dobre utakmice, u posebnom ambijentu... Nama je svejedno protiv koga ćemo igrati, ali možda bi nam više odgovarao St. Gallen jer će se sigurno nadigravati, po načinu igre mislim da nam više odgovaraju od Skandinavaca. Pokazali smo da u Europi možemo igrati sa svakim i da se nikoga ne trebamo bojati - zaključio je Dario Župarić.

**DOŠLA SU ČETIRI IGRAČA KOJI SU SE BRZO UKLOPILI, TO ŠTO SE NIJE PUNO MIJENJALO JE NAJVAŽNIJE ZA NAŠE AMBICIJE**

## Rijeka premašila brojku od pet tisuća pretplatnika

Riječki prvoligaš u ponedjeljak je počeo slobodnu prodaju pretplata za novu sezonu, a već jučer posljednjepodne premašio brojku od pet tisuća prodanih kompleta ulaznica za novu sezonu. Jubilarnog pretplatnika na Rujevici su nagradili prigodnim darom, te nastavili kampanju pod nazivom #dloekipe s

ciljem da rasprodaju Rujevicu. Hoće li uspjeti? Prve odgovore dat će već utakmice na početku HNL-a, a u riječkom prvoligašu se nadaju da će barem dostići prošlosezonsku brojku prodanih sezonskih ulaznica. Lani je Rijeci desetak pretplata falilo do premaše brojku od šest tisuća, sada se nadaju da će uspjeti... (msu)

Evidencijski broj / Article ID: 18131426  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



---

**GORICA Pobjeda nad HAŠK-om u posljednoj provjeri**

U posljednjoj provjeri uoči debitantskog nastupa u prvoligaškom društvu nogometaši Gorice svladali su trećeligaša HAŠK sa 2:0. Oba pogotka za momčad koju vodi Sergej Jakirović postigao je mladi napadač Marko Dabro koji je stigao u ovom prijelaznom roku iz Cibaliže. Gorica će u subotu u prvom kolu gostovati na Rujevici kod Rijeke. (kg)

---